

河北法制报

权威报道 法治河北

河北法制报社出版 河北日报报业集团主管主办

2020年8月17日 星期一 农历六月廿八 今日8版

邮发代号 17-77 国内统一连续出版物号 CN13-0033 总第 7361 期



扫一扫关注河北法制报数字报纸 微信 微博

我省四部门共同守护校园食品安全

河北法制报讯 (记者 张世杰)日前，省市场监管局、省教育厅、省公安厅、省卫生健康委四部门共同制定了《河北省校园食品安全守护行动实施方案(2020—2022年)》，在全省部署开展校园食品安全守护行动，保障广大师生“舌尖上的安全”。

此次行动将严厉查处校内食品经营者无证经营和超范围经营行为，建立健全校园食品安全管理体系和制度，督促从业人员严格执行食品安全管理制度，及时排查食品安全隐患，防控食品安全风险。全面落实校园食品安全校长(园长)负责制，严禁以个人名义承包或经营食堂，严禁学校食堂

层层转包，严禁实施营养改善计划的农村义务教育学校食堂对外承包，确保学生营养餐质量安全。

同时，我省四部门将积极推进“互联网+明厨亮灶”，强化供餐单位自身食品安全管理，健全学校食品安全投诉举报机制。各地各相关部门将健全定期会商、联动执法等校园食品安全制度和长效机制，严惩重处校园食品安全违法违规行为，及时受理、依法立案侦查涉嫌犯罪的食品安全案件，依法严厉打击涉校园食品安全违法犯罪行为，确保校园食品安全守护行动有力、有序、有效推进。

全省检察机关巡视整改工作动员部署会要求

扎实抓好巡视整改工作 推动全省检察工作迈上新台阶

河北法制报讯 (记者 牛继芬)8月13日，省检察院以视频会议形式召开了全省检察机关巡视整改工作动员部署会，省检察院党组书记、检察长丁顺生要求，全省检察机关要提高认识、振奋精神、明确责任，扎实抓好巡视整改工作，以整改落实的实际行动推动全省检察机关从严治党向纵深发展。践行新时代党的组织路线，切实增强基层党组织的政治功能和组织力。持续加强党组自身建设，持续加强干部队伍建设，持续加强机关和基层党组织建设，着力推动党建与检察业务的深度融合。

会议强调，突出问题导向，强化责任担当，狠抓巡视整改任务落实。要扛起政治责任，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实最高检、省委各项工作部署，不断提升检察业务工作水平。压实管党治党责任，推动全面从严治党向纵深发展。践行新时代党的组织路线，切实增强基层党组织的政治功能和组织力。持续加强党组自身建设，持续加强干部队伍建设，持续加强机关和基层党组织建设，着力推动党建与检察业务的深度融合。

会议要求，加强组织领导，强化整改责任，不折不扣完成整改任务。要牢固树立责任意识，完善工作机制，形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局，坚决把各项整改任务落实好；狠抓整改落实，力求全面整改到位、“见底清零”；提升整改质效，把巡视整改融入服务保障经济社会发展大局中、融入过硬检察队伍建设和创新发展中。要把整改工作与推动“四大检察”全面协调充分发展结合起来，与推动落实各项司法改革任务结合起来，与提升检察机关履职能力结合起来，常抓不懈、持续用力，不断取得新成效。

轻微交通事故快取证快定责快撤离快定损快理赔

“邯郸市122微拍快处平台”正式上线



图为“邯郸市122微拍快处平台”上线仪式现场。

现场，恢复交通；同时指导当事人下载“交管12123”或“河北e处理”APP进行处理，或者民警在网上出具事故认定书推送当事人。然后，交警邀请保险机构理赔人员加入视频连线，可以通过视频对车辆损

失进行认定，结合事故责任进行网上调解。调解定损后，保险公司理赔人员依据当事人提供的银行卡直接进行付款理赔。

据了解，该平台正式上线前经过了两个月的试运行。实践证

明，“邯郸市122微拍快处平台”能够有效提高交通事故现场勘查效率，保证交通事故理赔工作顺利开展。目前，该市已使用“邯郸市122微拍快处平台”快速处理交通事故200余起，取得良好成效。

流转、人员和技术准备，7月10日，省交管局首先在石家庄、保定两市开通运行，8月12日在全省所有市县区同步开通。8月16日起，我省机动车驾驶人在登录河北交管12123APP进行罚款缴纳时，除了使用原有的支付宝和银联缴费渠道外，可以使用微信渠道进行交通违法罚款缴纳。至此，河北交管12123真正实现了全渠道缴费。

据了解，为进一步推进落实交管放管服工作，拓宽交管业务缴费渠道，方便群众快捷及时办理业务，今年3月底，省公安厅交通管理局同中国光大银行石家庄分行签订合作协议，利用光大云缴费平台，在河北交管12123平台中增加微信缴纳罚款渠道。经过前期设备调试、手续

河北交管12123在石家庄、保定两市开通微信缴费渠道一个多月以来，广大百姓累计使用微信渠道缴款145296笔，缴款金额13616362元。

邯郸市公安局发布通告

敦促石家庄刘格平涉黑恶犯罪组织团伙成员投案自首

对缉捕有功的将给予1000元至10000元的奖励

河北法制报讯 (记者 章彤华)凡是参与实施以刘格平为首的涉黑恶犯罪组织违法犯罪以及包庇、纵容该组织的人员，必须立即停止一切违法犯罪活动。在2020年9月15日前，能够主动投案自首、如实供述自己罪行的，可以依法从轻或者减轻处罚。在此规定期限内拒不投案自首的，将依法从重惩处。8月14日，邯郸市公安局发布通告，敦促石家庄刘格平涉黑恶犯罪组织团伙成员投案自首。

近期，邯郸市公安局打掉了以刘格平为首的涉黑恶犯罪组织，抓获刘格平、屈永坤等一大批犯罪嫌疑人。2020年7月21日，该案被省

人民检察院、省公安厅列为重点案件联合挂牌督办。经查，该涉黑恶犯罪组织为谋取非法利益，成立“河北高远汽车贸易有限公司”，在我省石家庄市、邯郸市、保定市、张家口市、邢台市、定州市等地建立多个分支机构和运输公司，进行非法经营活动，并采取寻衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪行为，从事非法扣车活动。另查明，该涉黑恶犯罪组织还涉嫌虚开增值税专用发票、保险诈骗、强迫交易等一系列违法犯罪行为，严重扰乱社会、经济秩序，危害人民群众安全，影响极为恶劣。

鉴于该组织仍有部分涉案人员尚未到案，为给未到案人员一个

改过自新、争取宽大处理的机会，邯郸市公安局特发布通告，敦促石家庄刘格平涉黑恶犯罪组织团伙成员投案自首。

通告同时指出，涉案人员的亲友应当积极规劝其尽快投案自首，经亲友规劝、陪同投案的，或者亲友主动报案后将犯罪人员送去投案的，视为主动投案。窝藏、包庇涉案人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的，将依法追究刑事责任。犯罪嫌疑人到案后有检举、揭发他人犯罪并经查证属实，以及提供侦破其他案件的重要线索并经查证属实，或者协助公安机关抓

获其他犯罪嫌疑人员的，可以依法从轻或者减轻处罚；有重大立功表现的，视情节可以依法减轻或者免除处罚。

同时，公安机关欢迎广大人民群众积极举报以刘格平为首的涉黑恶犯罪组织违法犯罪人员以及包庇、纵容该涉黑恶犯罪组织的人员，对举报人身份和举报线索公安机关将严格保密。对于举报有功的单位和个人，每抓获一人给予人民币1000元至10000元的奖励；对包庇、纵容犯罪分子或恶意举报、陷害他人的，将依法追究法律责任；对举报人进行报复的，将依法从严、从重惩处。



8月13日，黄骅出入境边防检查站举办公务员政策法规专题培训，特邀沧州市委党校专家授课。培训中，专家特别针对移民管理出入境边防检查的公安属性以及民警职业特点，对《人民警察法》中涉及的职权、义务和纪律、组织管理、执法监督等章节进行了全面深入的讲解。图为边检站民警们正在认真聆听专家授课。史建南 杨金浩 摄